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Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga soran két feladatlapot kell kitoltenie.

Az L. rész megoldasara felhasznalhaté id6keret 20 perc, ebben a részben a koézépiskolai
atlasz nem hasznalhaté. Az id0 letelte utdn a megoldott feladatlapot adja at a feliigyel6
tanarnak!

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

Elészor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre. Ha sziikséges, a megoldast
javithatja, de a nem egyértelmii 4thuzas, javitds valamint ceruzaval tortént beirds esetén az
adott feladatrészre pontot nem kaphat.

Az egyes feladatok megoldasaval elérheté maximalis pontszamrdl, illetve részpont-
szamokrol a feladatok mellett/utan feltiintetett pontok tajékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke
négyzetekbe semmit ne irjon!
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A feladatlap-rész megoldasahoz atlasz nem haszndlhato!

1. Oldja meg a feladatokat a térképvazlat alapjan!

a) Nevezze meg, hogy mely varosokat jelolik a térképvazlatba irt szamok!
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b) Vdélaszoljon a varosok sorszamanak beirasaval a kovetkezo kérdésekre!
a) Az USA tlrkutatasi kdzpontja.
b) Vilagpolitikai rangjat mutatja, hogy itt talalhato
az ENSZ székhéza.
c) Jelentds pénziigyi kozpont a déli korzetben.
| 3 pont |
| 8 pont |
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2. Oldja meg a feladatokat a térképvazlat alapjan!

a) Nevezze meg, hogy mit jelolnek a térképvazlatba irt szamok!

Lo - hegység

2 s (véros)

B (véros)

A, e (folyo)

S (véros)

0. e (nagykozség)
\ 6 pont |

b) Valaszoljon a térképvazlat szamainak beirdsaval a kovetkez6 kérdésekre!

a) Itt taldlhat6 az Opel motor- és sebességvalto-gyara.

b) Gydgyfiird6jérdl ismert telepiilés.

| 2 pont |

| 8 pont |
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3. Oldja meg a feladatokat a térképvazlat alapjan!

a) Nevezze meg, hogy mit jelolnek a térképvazlatba irt szamok!

1. Csendes-0ceani - lemez

2 e - lemez

B s - lemez

Ao s - lemez

e - arok
\ 4 pont ’

b) Valaszoljon a kérdésekre!

a) Milyen tipusu kdzetlemezek az 1-es és a 2-es szammal jeloltek?

c) Melyik két koézetlemez mozgasanak kovetkezménye a Fold legmagasabb

hegységének kialakulasa? Irja szamukat a pontozott vonalra!

........... €S evrenn
A hegys€g NEVE: .....cceeviiieiieiieeieeeeee e
\ 5 pont \
| 9 pont |
\ Az elsd feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam: ’ 25 pont \
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. Maximalis Elért
Feladat sorszama , ,
pontszam pontszam
1. 8
2. 8
3. 9
OSSZESEN 25

javito tanar

elért programba
pontszdm bem,
pontszam
I. Topografiai ismeretek,
készségek feladatsor
javito tanar jegyzd

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi
rész tiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevo teljesitése kdzben megszakad, illetve nem folytatddik a II.
Osszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!
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Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga soran két feladatlapot kell kitoltenie.

A 1I. rész megoldasara felhasznalhaté idokeret 100 perc. Ebben a részben a megoldashoz
hasznalhatja a kozépiskolai atlaszt. Amennyiben sziikséges hasznalja a zsebszamologépet,
de a feladatlapban tiintesse fel a megoldas menetét is.

A feladatokat tetszoleges sorrendben oldhatja meg.

Eldszor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre. Ha sziikséges, a megoldast
javithatja, de a nem egyértelmli athtizas, javitas valamint ceruzaval tortént beiras esetén az
adott feladatrészre pontot nem kaphat.

Mindig a feltett kérdéseknek megfeleléen valaszoljon. Az elvartnal tobb valasz (pl. kettd
helyett harom példa megnevezése) nem jar tobbletponttal.

Az egyes feladatok megoldasaval elérheté maximalis pontszamroél, illetve részpontsza-
mokrél a feladatok mellett/utan feltiintetett pontok tajékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke
négyzetekbe semmit ne irjon!
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A feladatlap-rész megoldasahoz atlasz hasznalhato!

1. Olvassa el a szoveget, és valaszoljon a kérdésekre!

/ Két kutato beszélget:

— Nalunk mindig napéjegyenldség van. A nappalok és az éjszakdk mindig
egyenld hosszuak.

— Nalunk is — vélaszol a mésik — fél évig van nappal €s fél évig van ¢éjszaka.

a) Hol tartézkodik a két kutatd?

AZ egYiK: oo ,  AMASIK: i
| 2 pont | |
b) Mekkora tavolsagra van a két kutaté egymastol?
Tiintesse fel a szamitas elvét is!
Szdmitas:
VAlaSZ: . oo
| 2 pont | \

¢) Nagykanizsa a k.h. 17%-4n talalhat6. Mennyi a helyi idé a varosban, ha Greenwichben
11 6ra a helyi id6?
A szamitasokat a feladatlapon végezze el!

Szamitas:
VLA Z: o
\ 2 pont | \
| 6pont | I
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2. Az egyes kérdésekhez tobb valasz tartozik, amelyek koziil csak egy helyes. Karikazza
be a helyes valasz betiijelét! Tobb valasz bekarikazasa hibas megoldasnak minésiil!

1. Melyik nem vetédéssel keletkezett?
A) Parizsi-medence
B) Balti-dsfold
C) Lengyel-kozéphegység
D) Gellért-hegy
E) Dél-kinai-hegyvidék

2. Honnan szarmazik a Fold belsé hoje?
A) A Nap sugérzasabol.
B) A magma hdjébdl.
D) A kéregben 1év6 szénhidrogénekbdl és kdszénbdl.
E) A Fo6ld magjaban 1év0 radioaktiv anyagok bomlasabol.

3. Hogyan keletkeztek az atalakult kézetek?

A) Mas kodzetek aprozddasaval és mallasaval.

B) A felszinre keriilt magma megszilardulasaval, majd az abbdl keletkezett kdzetek
lepusztulasaval.

C) A magma lasst lehiilésével és kikristalyosodasaval.

D) Leggyakrabban a mélységbe keriilt kdzetek nagy nyomés és magas hdmérséklet
hatasara torténo atkristalyosodasaval.

E) A kéregben rekedt izz6 magma lassu lehtilésével.

4. Mi a szél?
A) A Fold felszinével parhuzamosan mozg6 1égaramlas.
B) Az alacsonyabb légnyomast helyrdl a magasabb nyomasu felé &ramlo levegd.
C) A Fold felszinérdl magasba emelkedd levego.
D) A Fold felszinén spiralisan mozgo levego.
E) A Fold felszine felé mozgd, leszallo levegd.

5. Mikor keletkezik harmat?

A) Ha aleveg6 lehtil.

B) Ha a levegd homérséklete eléri a harmatpontjat.

C) Ha a lehlt felszin f61¢ melegebb, paraduas levego érkezik.

D) Ha a kisugarzéssal lehtilt felszin lehiiti a levegd als6 rétegét, és a kicsapddo vizgdz
apro cseppekben valik ki a felszin targyain.

E) Ha a taltelitett levegdbdl kicsapodo vizgdz jégkristalyok formdjaban telepszik ra a
tereptargyakra.

6. Melyik nem kézetbolygo a Naprendszerben?
A) Mars
B) Merkur
C) Uranusz
D) Fold
E) Vénusz

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 4/16
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7. Mikor keletkezett a legtobb barnakdszén hazankban?
A) A holocénben
B) Az 6id6ben
C) Az wjidében
D) A kdzépidében
E) Az 6sidében

8. Melyek a leggyakrabban eléfordulo forrasok a Biikk hegységbhen?
A) Rétegvizforrasok
B) Hévizforrasok
C) Karsztforrasok
D) Idészakosan miikodd hévizforrasok (gejzirek)
E) Talajvizforrasok

| 8 pont |

3. Helymeghatarozas a térképen

a) Hatarozza meg az atlasz segitségével, hogy mely varosok talalhatok a foldrajzi
fokhalozat alapjan a megadott pontokon!

1. véros:
€.52.30°ny.h. 90° A VArOS NEVE: .......ivvienieiieiieiieiinnn,

2. Varos:
é.sz. 60° k.h. 30° A VATOS NEVE: e,

2 pont

b) Az 1. varosbdl egy 1éghajo szallt fel, €s hosszusagi kore mentén eljutott az €.sz. 60°-
ig, ott a nyugati sz¢llel kelet felé tartott, és eljutott a 2. varosba. Hany szélességi és
hany hosszusagi foknyi utat tett meg?

Sz€less€gi foK:....covvvvvviiiieiieeiieens Hosszsagi fok:........cccceevveeenennnnee.

4 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 5/16
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4. Figyelje meg az alabbi éghajlati diagramokat, és valaszoljon a kérdésekre!

a) Melyik éghajlatra jellemzoek a diagramok? Valassza ki neviiket a szokészletbdl és irja

az abrak ala!

Nedves kontinentalis éghajlat, egyenlitdi éghajlat, 6ceani éghajlat, szavanna éghajlat,

mediterran éghajlat

8. 52. 60" 24' 44.m 6. 57.14° 26 47 m
avi kbzeéphdmérseklet 7.8 °C éyi kozephomerseklat 29,5 °C
évi-csapadekatlag  TR58 mn ovi csapadakatiag  740.mm
G T T mm 'C : : iz | mm
. T B e - 400
~|—'- = 300
1300 200
g 200 100
100 .
20 80 40
10 : ) 30 & 60
0 =i =1 40 20 40
HJ1 ] T 2 AW Elas
. ] 2 L] L i D ﬂ' j Lt r_"__
R || D" Rt | S < o | VSN S 1R, S
A) éghajlat:.......ccceevviiieiiiieieeeiee, B) éghajlat:........cccvvveiiiiiee
2 pont

b) Helyezze el a foldrajzi Gvezetesség rendszerében a megnevezett éghajlatokat!

A) éghajlat B) éghajlat
OVEZEL: v OVEZEL: .o
OVttt OV it
4 pont

¢) Mijellemzi a ket éghajlatot? Olvassa le a diagramokrol és kovetkeztessen az
adatokbol! Irja az allitdsok elé a megfeleld diagram betiijelét!

........ 1. Teriiletén a napsugarak egész évben nagy hajlasszogben érkeznek a felszinre.

........ 2. A nyar hiivos, a tél enyhe.

........ 3. Gyakoriak a nyugatias szelek altal szallitott ciklonok.

........ 4. Az apr6zodas és a mallas évszakosan valtakozik.

........ 5. Teriiletén a passzat szélrendszer leszallo és felszallo aga valtakozik.

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 6/16
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........ 6. Az ilyen éghajlatu tajak természetes novénytakardja egész évben kedvez a
legeltetd allattenyésztésnek.

........ 7. A levegd magas vizgdztartalma, valamint a gyakori felh6- és kodképzddés miatt
egész évben gyenge a kisugarzas.

........ 8. Az ilyen éghajlatu tajak nagy esésti folyoi egész évben alkalmasak a vizenergia-

termelésre.

8 pont

14 pont

5. A feladatokban egy allitashoz négy fogalom, illetve vilasz tartozik. Az allitas
nemcsak egy fogalomra lehet igaz, hanem tobbre is, az alabbi variaciok szerint:

Az allitas az 1. a 2. és a 3. valaszra igaz
Az allitas az 1. és a 3. valaszra igaz

Az allitas a 2. és a 4. valaszra igaz

Az allitas csak a 4. valaszra igaz

Az allitas mind a négy valaszra igaz

moaQw >

irja a megfelelé betiijelet a feladathoz tartozé négyzetbe!

1. 2004-ben csatlakozott az Eurdépai Unidhoz
1. Szlovénia

2. Torokorszag

3. Litvania

4. Horvatorszag

2. Europa északnyugati részének mezégazdasagara jellemzo

1. A vezetd szerepet az allattenyésztés tolti be.

2. A ndvénytermesztésben a takarménytermesztés dontd sulyu.
3. Fejlett rét- és legeldgazdalkozas alakult ki.

4. Az intenziv vegyes mezdgazdalkodas jellegzetes teriilete.

3. A gazdasagi integracio szintjére eljutott szervezodés

1. OPEC
2. CEFTA
3. ENSZ

4. Europai Unio

4. Forgalmas tengeri kikoto
1. Hamburg

2. Rotterdam

3. Szingapur

4. London

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 7/16
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5. Atalakuléban 1évé hagyomanyos iparvidék
1. Kozép-angol iparvidék

2. Ruhr-vidék

3. Sziléziai iparvidék

4. Az USA Eszak-atlanti partvidéke

6. Vilagviszonylatban is jelentds koolajkészletekkel rendelkezik
1. India

2. Oroszorszag
3. Romania
4. Kuvait

7. Magas a sziiletéskor varhato élettartam az orszagban
1. Svédorszag

2. Nigéria
3. Japan
4. Egyiptom

8. Jelentds szerepet tolt be az orszag gazdasagi életében az idegenforgalom
1. Svajc

2. GoOrogorszag

3. Spanyolorszag

4. Daénia

8 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 8/16
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6. Figyelje meg a miivelési 4gakat bemutaté adatokat, és valaszoljon segitségiikkel a

kérdésekre!

Foldte- | Termé- Mivelesiagak
Orszag, régio riilet teriilet Szanto Kert Gyutnol-
(ezer ha) | (ezer ha) . Py £sus
Aranya a termdteriiletbol (%)
Kozép-Magyarorszag 733,7 5523 54,6 2,2 2,2
Ko6zép-Dunantul 11074 877.,5 57,6 1,4 0,6
Nyugat-Dunantul 1115,6 938,6 53,7 1,1 0,7
Dél-Dunéntul 1356,2 1170,1 59,8 1,1 0,5
Eszak-Magyarorszég 13304 1135,0 44,2 1,6 1,2
Eszak-Alfold 1 816,0 1493,0 65,5 1,0 2,6
Dél-Alfold 1 844,2 1 565,9 65,5 1,2 1,0
Miivelési agak (folytatasa az el6zo tablazatnak)
Orszag, régio Sz616 | Gyep | Erdé | Nadas | Halasté
Aranya a terméteriiletbél %

Kozép-Magyarorszag 1,2 10,6 27,1 0,8 1,3
Ko6zép-Dunantul 1,3 12,9 25,0 0,9 0,3
Nyugat-Dunantul 0,8 12,0 30,4 1,2 0,1
Dél-Dunantul 1,1 9,7 26,7 0,6 0,5
Eszak—Magyarorszég 1,8 17,6 333 0,2 0,1
Eszak-Alfold 0,3 15,9 13,4 0,8 0,5
Dél-Alfold 1,9 14,5 14,5 0,9 0,5

a) Melyik régi6 rendelkezik az orszag 6sszes foldteriiletéhez képest a legnagyobb aranya

BETINIOTETTLETEEL? ..ottt aeeeeeeeeeenenen

1 pont

b) Melyik nagytajunk vezet a szantok ardnyaban?............cccccoeevivieiiieeniee e

Indokolja vezetd szerepét a kovetkezd szempontok alapjan!

KIALAKULASA: ..o e e e e e e et e e e e e e e e e e e eareaaaeeas

Legtermékenyebb talajtipusa:........ccceeeeviiieiiieeiieeciee e

Eghajlatanak két kedvezd vonasa:

6 pont

¢) Melyik régid a legerddsiltebb? ..........ccciiviiiiiiiiieiiee e

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 9/16
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Indokolja vezetd szerepét a kdvetkezo szempontok alapjan!
DOMDBOTZALA: ...t

Eghajlatanak Két Jellemzaie: — ........ooveevoieiveeeeeeeeeeeeeeeee e,

1 pont

e) Melyik régidban nagyon jelentds a szilva, a meggy €s az alma termesztése?

13 pont

7. A szamitasok utan valaszoljon a kérdésekre!

Egy kisvallalat konyvelésébdl a kovetkezo adatokat kaptuk meg egy adott gazdasagi évre
(Az értékesokkenés nem szdmottevd, ezért nem szerepel az adatok kozott.):

Ertékesités:

Az értékesitett aruk eldallitasi koltsége:
Marketing (reklam):

K+F (kutatés + fejlesztés):

Iletékek:

Hitel torlesztése:

a) Mennyi volt a gazdasagi évben az adott vallalat adozas el6tti nyeresége?

A sziikséges szamitasokat is irja le!

1 660 000 Ft
1 091 000 Ft
57 000 Ft
52 500 Ft
5000 Ft

50 000 Ft

Szamitas:
NYEIESEE: weoveviiiiiieeiieeeieeeeee e
2 pont
irasbeli vizsga, I1. Gsszetevd 10/16
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b) Huzza ala a helyes valaszt!

Mikor jar jobban a vallalat vezetdje?
— Ha az értékesités alapjan kap prémiumot, amely az dsszes bevétel 4%-a.
— Ha anyereség alapjan kapja a prémiumot, amely a nyereség 15%-a.

Valaszat szamitassal igazolja!
Szamitas:

2 pont

4 pont

8. Mi jellemzi a bankok és a tézsde miikodését? irja a megfeleld betiijelet a
megallapitas sorszama el6tti pontozott vonalra!

A) A bankokra jellemzd
B) A tézsdére jellemzd
C) Mindkettore vonatkozik
D) Egyikre sem vonatkozik
...... 1. A pénziigyi befektetések fontos intézménye.
...... 2. Hitelezéssel is foglalkozik.
...... 3. Az adotanécsadas a f6 feladata.
...... 4. Az értékpapir-keresked6k, az un. brokerek kozvetitésével vehetjiik igénybe
szolgaltatasait.

...... 5. Betéteket fogad el, pénzt kdlcsondz €s fizetéseket teljesit.

...... 6. Miikodését a kereslet - kindlat alakuldsa hatdrozza meg.

6 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevd 11/16
0512



Foldrajz. — kozépszint Azonositéjeli‘ | ‘ ‘ ‘ ‘ | ‘ ‘ | ‘

9. Az ibra — Kkiegészités utan — a hazai telepiilések szerepkor szerinti piramisat
mutatja majd. Figyelje meg az abrat, majd oldja meg a feladatokat!

a) Jelolje be a piramis bal oldaldn a korbe a nyilhegy berajzolasaval, hogy altalaban
milyen irdnyban né a teleptilések népességszamal

1 pont

b) Jeldlje be a piramis jobb oldaldn korbe a nyilhegy berajzolasaval, hogy altalaban
milyen iranyban csokken az egyes szintekbe tartozo telepiilések szama!

1 pont

¢) Irja a telepiilési szerepkoroket jellé szamokat a piramis megfeleld szintjében 16vé
karikakba! Az I pont csak a teljesen helyes sorrend beirasakor jar!

1. Varos

2. Megyeszékhely (de nem régiokdzpont)
3. Kozség

4. Megyei jogu varos

5. Régidkozpont

1 pont

d) Helyezze a megfelel szintben 1évo négyzetbe a kovetkezd magyarorszagi

teleptiléseket!
K — Kaposvar, P — Pécs, G — Gyongyos
3 pont
6 pont
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10. Olvassa el a kérnyezeti problémaval foglalkozé cikket, majd valaszoljon a
kérdésekre!

n»Hosszu tava eldrejelzésében félsivatagi Ovezetté nyilvanitotta a Duna—Tisza
kozét a FAO. Hazai szakértdk szerint sivatagrol még tulzas beszélni, de a
sztyeppesedés jelei mar mutatkoznak. Tény az évtizedek ota tartd szarazsag és a
talajviz nagyfokt csokkenése. A Kiskunsagi Nemzeti Park tavai kiszaradtak, és
megvaltozott a t4j jellege.... A csaknem harminc éve tartd szarazsdg miatt
egyértelmiien megvaltozott a puszta jellege. A szikes él6helyek pusztulasnak
indultak, egyes tavakban évtizedek ota nincsen viz.

Felmeriil a kérdés, hogy mi okozza ezt a folyamatot? A valasz eléggé Osszetett:
egyrészt idesorolhatdo a globalis felmelegedéssel jar6 megvaltozott iddjaras,
masrészt a helytelen agrargazdalkodas és a szomszédos orszagok feleldtlen
kornyezetpolitikdja. Az Alf6ldon abbamaradt az erddsitési program ¢és a Tisza
vizgyljtd rendszerének rendbehozatala, ami rdadasul nemzetkozi Osszefogast
igényelne.

A gondok egy részét orvosolni lehetne azzal, ha visszatérnénk a Karpat-medencei
hagyomanyos, tajjellegi artéri gazdalkodashoz. A mezdgazdasagi teriileteken a
t4j Okologiai adottsagait messzemenden figyelembe kell venni, azokon olyan
valtozatos ndvényi kultarakat kell termeszteni, amik képesek rugalmasan
alkalmazkodni a kedvezdtlen klimavaltozashoz. Az is enyhitene a vizhianyon, ha
kiépiilne egy csatornahal6zatbol €s tarozokbol allo vizvisszatartd rendszer. ”
(forrés: sulinet)

a) Nevezze meg, hogy melyik nemzetkozi szervezet része a FAO! ........cccvveeneeene.

Mivel foglalkozik @ FAO?.........ooiiieieiee e

b) Milyen éghajlati valtozasok kovetkeztek be az utdbbi évtizedekben a Duna—Tisza
kozén? Nevezzen meg a szoveg alapjan kettot!
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¢) Mely tarsadalmi okok vezettek a ,,sztyeppesedéshez?” Nevezzen meg koziiliikk a szoveg

alapjan kettdt!
2 pont
6 pont
\ A masodik feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam: \ 75 pont \ \
\ A feladatlappal elérhetd dsszes pontszam: \ 100 pont \ \
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Feladat sorszdma maximalis elért
pontszam pontszam
Topografiai ismeretek 25
feladatsor
1. 6
2. 8
3. 4
4. 14
5. 8
6. 13
7. 4
8. 6
9. 6
10. 6
OSSZESEN 100

javito tanar

elért progr?mba
. beirt
pontszam ,
pontszam
(I. Topografiai ismeretek, készségek — feladatsor
II. Foldrajzi ismeretek, képességek — feladatsor)
Irasbeli vizsgarész pontszima
javito tanar jegyzo
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